

主若顯現，我們必要像他

約一 2:28 小子們哪，你們要【繼續】住在主裡面。這樣，他若顯現，我們就可以坦然無懼；當他來的時候，在他面前也不至於慚愧。29 你們若知道他是公義的，就知道凡【繼續】行公義之人都是【已經被】他所生的。約一 3:1 你看父【已經】賜給我們是何等的慈愛，【呂譯：父將何等的愛愛了我們】，使我們得稱為神的兒女；我們也真是他的兒女。世人所以不認識我們，是因未曾認識他。2 親愛的弟兄阿，我們現在是神的兒女，將來如何，還未顯明；但我們知道，主若顯現，我們必要像他、因為必得見他的真體。3 凡向他有這指望的【RSV 譯：everyone who thus hopes in him purifies himself as he is pure 凡有這樣盼望在基督裡面的人】，就【繼續】潔淨自己，像他潔淨【聖潔的】一樣。

神兒女的特性

1. 這個身份是父神的慈愛賜給我們的，是主耶穌為我們做成的，靠他的救贖我們得以親近神。是聖靈與我們的靈同證的。 羅 8:14 因為凡被神的靈引導的，都是神的兒子。15 你們所受的，不是奴僕的心，仍舊害怕；所受的，乃是兒子的心，因此我們呼叫：阿爸！父！16 聖靈與我們的心同證我們是神的兒女；
2. 這個身份是不被這個世界所了解的，甚至是不接受的，而進一步的逼迫我們。只有認識神的人才會了解神的愛，因為我們得以被稱為神的兒女，都是神的恩典。
3. 被神生的兒女是會繼續行公義的，因為公義的神的性情會藉由重生給予我們的。所以，面對逼迫或誘惑的時候，仍然站立得穩。
4. 會盼望主耶穌的顯現，而且必然的繼續潔淨自己，預備自己見祂。

主若顯現，我們必要像他、因為必得見他的真體

1. 我們的盼望是在基督裡面的。這個不是我們的盼望，是基督祂自己的應許，祂一定會再來的。來 10:23 也要堅守我們所承認的指望，不至搖動，因為那應許我們的是信實的。
2. 當我們以神兒女的身份宣告耶穌會再回來，我們必定要像祂，一同承受神的產業。那麼到底是何等的榮耀，我們也不完全的明白，但是到時候就與主面對面就明白了。
 - a) 身體轉變像主耶穌。腓 3:20 我們卻是天上的國民，並且等候救主，就是主耶穌基督從天上降臨。21 他要按著那能叫萬有歸服自己的大能，將我們這卑賤的身體改變形狀，和他自己榮耀的身體相似。
 - b) 同為後嗣，同得榮耀。羅 8:17 既是兒女，便是後嗣，就是神的後嗣，和基督同作後嗣。如果我們和他一同受苦，也必和他一同得榮耀。
 - c) 由聖靈轉變我們像主一樣，但是現今主的榮光就在神的話語上，所以我們人必定要下定決心，仔細讀神的話，定意要學像耶穌。羅 8:29 因為他預先所知道的人，就預先定下效法他兒子的模樣，使他兒子在許多弟兄中作長子。林後 3:18 我們眾人既然敞著臉得以看見主的榮光，好像從鏡子裡返照，就變成主的形狀，榮上加榮，如同從主的靈變成的。
3. 既然盼望主耶穌的顯現，我們就必定會繼續的潔淨自己，脫離，斷開一切思想行為道德上的污穢，像耶穌一樣的聖潔，愛神和愛人如己。所以，就不會羞愧的見主面了。林後 7:1 親愛的弟兄阿，我們既有這等應許，就當潔淨自己，除去身體、靈魂一切的污穢，敬畏神，得以成聖。